oh= B PAY ABCD ol LABD = 41°, A
JACD = 68° 2 W, za + zb ©] 37 (T, ‘v
(DAC = za, tDBC = ¢b)

@ 60° (@)71° ® 80° B
@ 109° ® 100°

~&B

/BAC = /ACD = 68° (47})

/ACB = /DAC = za(37Z})

(ADB = /DBC = /b(97})

2hA AABD 9 All 2] -2 180° ©|B & za + 68° 4 41° +
b = 180°

" la+ (b =180° — 109° = 71°
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290 F ASAA AR B 5P W, x4y o] gL
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~
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® 12 @ 14 ®)15 @ 16 ® 18

~&B

4:8=x:6

8x =24

T x=3

4:8=6:y

4y = 48

SLoy=12
Cx+y=3+12=15




o8 g A LAHB = /BAC = 90° & A
o, o 5 22 A2 12H?
B T C
® AB:AC=BH:CH @ AABC o AHAC
® /C = /BHA @ /B =/ACH

@G)AH’ = BHxCH

AABH ©ACAH o4 AB: AC =BH : AH
+(C=/BAH, /B = /CAH




ohe 9ol AZFE ABCD 7t AR o, BF o] Qo)

/’—105\\

@1 @2 @ 3 @ 4 ® 5

B

DABCD 7} At o]22 BE // CD ©|t}.
BE: CD=BF: CF |2 &

3:12=x: (10-x)

12x = 30 — 3x

W K=




th2 1HO] AABC |41 AD 7} 2A €] £]7}e] o] 5244 o, CD 9

Lol

@s @ 7 ® 8 @ 9 ® 10

Cof———D

B
(DAC = /FCA (- 97

(AFC = /GAD (- 597

/DAC = /GAD ©|B& /FCA = /AFC

.. AF =AC

ABDA A CF //DAC|E2 AB: AF=BD: CD
6 :4=0B8+x): x

2x = 12

T x=6




7. & Od%")A AD = DE = EB, BF = FC o|t}. GC = 12cm ¥
o, EF ©] Zoj= &2 227

® 6cm @ 6.5cm ® 7cm




ot a0 H G = AABC o BAFA A
olt}, DE//BC ©]1 DE = 10 € ©j, BC ¢
ZolE +o1aA?

D
@ 5 @ 10 @15
VALY

@ 20 ® 25

B

AG 9| 9FA3 BC 2wt
ol2tal ot
AG:AM=2:3
AG:AM=AD: AB=DE:BC
10:BC=2:3

~BC=15

rlr
fa)
o
=
o>




o= 19l H G= aABC O] FAFA It AGDE 9] 87

A G+ 2ABC O FAISAHOIEZ DG = % =7 EG =16x

1 16 — 18
- = —, E:—:go .
3 3 2 1%

we B ol 7+ 3 +9= o oIk




10. %o

]l % A L & 24 AJo|2 A&
100000 © JZoA 42cm 2 e = = 2] AJo] & A&
60km 2 22 B} 7pH @ Bo| A7}

2 3408 @)oF

100000 x 42 = 4200000(cm) = 42(km)
(Al A7 = (42 = 60) x 60 = 42(&2)
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12. o 299 FA24E ABCD 9|4 AB = 6cm, BC = Scm,
5cm otk PQ 7F thZH4 BD & 2o 5 RS o, PQ <
F-ot?

A P D
\
\
\
5cm” ) 6’cm
/ /
/ Q ’
B-~-g8em---"C
15 25 25
@ gcm ) gcm ® - om
@ ?Cm @ Zcm

BO

1

m\l

o

I

(LT

B

ABCD 2} ABOQ ]I 4]

/BCD = /BOQ (- A7)

(OBQ & 3%

. ABCD© ABOQ (AA B2)
BC:BO=CD:0Q°|BE&8:5=6:0Q

— 15
Q= Z(Cm)
— 15 15
PQ="7x2=7(m)




13. o2 197 22 HPAHYP ABCD oA ¥ BC, CD 9] SHS
Z¥Zy P, Q 2t 5tal, mbABCD 2] ¥l ©]7} 90cm? € uff, 279 EPCQF
o] Blo]=?

A D

® 20cm? @ 25cm? 3)30cm?

@ 35cm? ® 40cm?

B \
AC 9 BD ¢ & G 2 ol¥, aABC 9|4 H E = FASA
olet.

FAFAC] E 9o GE: EB =1:2 °|th.
oABCD 9] Hol7F90cm? 0| B &
ABCD = 45cm? , ABGC = 22.5( cm?) ©]aL

ABEC = §ABGC = 15(= DDcmsq)

ABEP = ABEC x % = 7.5(cm?)
uhetA
(2ZHYEPCQF)
= ABCD - (ABEP + AFQD)
=45-7.5x2 = 30(cm?)

olct.




22 WPAEF ABCD 9] 2 89 FHE AL E, F, C, He @
ul, CEFGH7F BR8-S FHots ol 1~ ceof Soiz
A0 § AL AN AT ALY

A I D

B

AAEH 9} AICGF 01]1/\1

1 |==ZAD=-BC=CF---
gD = gB0=CF-3
ﬁ:§ﬁzim:@m®
ODABCD = BAHPo| B2

MAE=[ LU |..©®
@, ©, ©°1 2l5le] AAEH = ACGF (SAS &%)
- EH=FG---@

AEBF &} AGDH O A &= 22 HIH © g2 5]
AEBF = AGDHO| B2
“EF=[t |-@

@, @°l 95t} oEFGH = B3 g o]},

® AD,/FGC,HG @ AH, /CFG,HG
® AD, /FGC,CD (@)ﬁ, (FCG,HG
® AH, /FCG,GD

AH = CF°|1, /HAE = /FCGo|t}. AEBF = AGDHO|E &
EF = HG o]t}




15. o8 AxZHE ABCD oA AD = 18ecmo]th. A M, No] AD, BC
Ad o, oMPNQ 9] Y o] & v 2A] LA 27

A
A M D
6mﬁ P

\ Q
B N

Q

@ 21cm? ® 24cm?

® 30cm?

AB = AMo|BE&
AMPN = iDABNM

DMPNQ:ZEDABCD

1
- x1
4x 88X 6

=27 (cm?)

o



